

# МИЛОСЕРДИЕ и ПОРЯДОК

Владимирская  
областная  
патриотическая  
общественная  
организация

"ВО БЛАГО ЛЮДЕЙ, ВО ИМЯ РОССИИ"

В общественной организации «Милосердие и порядок» дан старт уникальному проекту, призванному сохранить семейные ценности и укрепить отношения между детьми и родителями. Первыми гостями праздника стали второклашки из школы № 5, а также их мамы и папы.

## Вместе мы семья!



Теплый праздник в кругу друзей

Любому человеку хочется иметь крепкую и дружную семью, в которой все бы помогали друг другу, радовались успехам каждого и поддерживали в трудную минуту. Но, к сожалению, современная жизнь, диктует свои правила, оставляя все меньше времени на теплые встречи в кругу семьи. В общественной организации «Милосердие и порядок» решили исправить эту ситуацию, и с нынешнего учебного года здесь стартовала серия семейных мероприятий «Мы вместе». Каждый месяц сюда будут приглашать школьные классы с родителями на теплый праздник в кругу друзей. Возраст ребят не имеет значения. Это могут быть и учащиеся начальных классов, и старше школьники. Естественно, программа мероприятий выстроена в соответствии с возрастными особенностями ребят. А в конце учебного года, в мае, здесь пройдет большая финальная встреча «Мы вме-

сте», на которую будут приглашены самые активные семьи из разных школ.

### Главное – это понимание

Ребята из пятой школы – частые гости в общественной организации «Милосердие и порядок». Совсем недавно они всем классом приходили сюда в кинотеатр, а сегодня привели своих мам и пап. Несмотря на рабочий день, зал был полон.

Наш класс очень дружный, родители очень активные, – говорит учитель начальных классов школы № 5 города Владимира Татьяна Андрианова. – Я стараюсь проводить совместные мероприятия с детьми и родителями в школе, но мне всегда очень хотелось организовать что-то подобное вне стен учебного заведения. Нас пригласили принять участие в этом семейном празднике и мы с удовольствием согласились. Я знаю, что здесь всегда интересные, познавательные и содержательные мероприятия, которые очень помогают нам, учителям, в воспитательном процессе. Родители откликнулись, дети очень хотели приехать сюда. Все нам тут очень нравится. Спасибо за такую возможность Григорию Викторовичу Анискину.

Прежде чем отправиться в семейное путешествие, гостям праздника предложили разделиться на три команды, придумать названия и девизы. Так в уютном зале организации «Милосердие и порядок» возлоло «Солнышко», появилась «Звездочка» и загорелся «Огонь». Командам предстояло соревноваться между собой в нескольких конкурсах. Первые призваны были выявить одно-

из главнейших качеств крепкой семьи – взаимопонимание. Сначала взрослые и дети пытались объяснить товарищам по команде загаданное слово, а потом выясняли, насколько хорошо они знают друг друга.

### Тогда и доверие придет

Галина Кондрашкина пришла на праздник с сыном Тимуром. Единственное, о чем пожалела, что вместе с ними в этот вечер не было папы и еще одного сына.

Мы с удовольствием согласились на предложение нашей учительницы, – говорит она. – Ребенок сразу загорелся, знаем, что здесь всегда интересно, много конкурсов и сюрпризов. И, конечно, для нас это еще одна возможность провести время вместе. Стараемся все свободное время уделять семье: в выходные выезжаем на природу, ходим по музеям. Обязательно фотографируемся, много снимаем на камеру. А потом все вместе просматриваем фото и видео. Фотографии с сегодняшнего вечера займут свое место в нашем семейном альбоме, и мы будем вспоминать об этой встрече с удовольствием.

Если есть в семье понимание, то и доверие приходит само собой. Проверить это решено было с помощью увлекательной игры «Гусеница». Впереди – направляющий, за ним остальные с закрытыми глазами. Вся надежда на человека, который голосом ведет свою команду через препятствия. От этого конкурса дети были в восторге.

Мне очень понравилось играть, – поделился с нами своими впечатлениями Влад

Шниов. – Во главе у нас шел мой одноклассник Егор. Я ему доверяю, поэтому не подглядывал.

Очень весело было вести команду за собой, – добавляет Егор Астафьев. – Необычно было то, что вместе с нами играли родители. У меня веселая семья. Маму и папу я очень люблю, они меня тоже. Мы ездим все вместе в деревню, ходим в походы. Последний раз папа научил меня разводиться костер. Хорошо было бы нам всем классом сходить в такой поход.

### Бабочки семейных пожеланий

Конечно, семья – это не только игры и развлечения. Это большая ответственность и ежедневные обязанности. Этим вечером решено было освободить мам от приготовления обеда. Кулинарный конкурс доверили папам, а воображаемые продукты для блюд главам семейств принесли дети.

Там нужно было добежать до стола и взять карточки. На них были написаны продукты. Каждая команда должна была из продуктов, которые набрали, приготовить еду, – говорит Саша Шилина. – Я бы приготовила грибной суп. Мой любимый. Я люблю здесь бывать. Здорово, весело и задания интересные! Мы с мамой часто ходим сюда в кафе.

Жанна Борисова с дочерью Адной уже успели оценить современный киноконцертный комплекс, часто ходит на кинопоказы, смотрит мультфильмы. А теперь вот принимают участие в семейном мероприятии.



Григорий Анискин, депутат Государственной Думы РФ, председатель ВПО «Милосердие и порядок»:

Семья – это первый социальный институт, с которым ребенок встречается в своей жизни. Она занимает центральное место в воспитании, играет основную роль в формировании мировоззрения.

Мы рады, что в наших мероприятиях принимают участие дети с родителями, ведь в совместной деятельности они не только общаются и получают положительные эмоции, но учатся лучше понимать друг друга.

Такие встречи, безусловно, способствуют укреплению внутрисемейных связей, передаче нравственных ценностей, мудрости и жизненного опыта от поколения к поколению. Все это поможет воспитать в наших детях ответственность не только за себя и своих близких, но и за мир вокруг.

Очень интересно здесь, и главное – бесплатно, это для многих сегодня очень важно, – говорит она. – Сюда можно без затратки на семейный бюджет прийти всем вместе. Хорошо, что мы сегодня собрались классом. Он у нас очень дружный.

Все вместе гости праздника рисовали плакаты с изображением лучшей семьи, все вместе писали на бумажных бабочках и прикрепляли их на семейное дерево пожелания своей семье, все вместе получали подарки и фотографировались на память. А по окончании праздника все вместе отправились в кафе «Гжель», где отведали сладкие пироги из пекарни общественной организации «Милосердие и порядок».

Юлия ДЕНИСОВА,  
фото автора



Мама поможет в любых начинаниях